

KANDES® PURE SZETT

Használja ki a természet legjobb növényeinek erejét és tisztaságát, hogy bőre kívülről egészségesebb, ragyogóbb megjelenésű legyen. A kíméletes, de hatékony, négy lépésből álló Kandes® Pure értékes növényi olajokkal, kivonatokkal és esszenciákkal készült, amelyek bizonyítottan táplálják, megtisztítják és egyensúlyba hozzák a bőrt – mesterséges illatanyagok, erős vegyszerek, parabének vagy állati melléktermékek hozzáadása nélkül. Nincsenek titkos összetevők, csak egy bőrápoló, amely jól tesz a bőrének. Ez ennyire egyszerű.

ELŐNYEI

- 100%-ban vegán bőrápoló
- Biztonságos és gyengéd minden bőrtípushoz
- pH-barát, segít megelőzni a pórusok eltömődését és a pattanások kialakulását
- Állatkísérlet-mentes és vegán
- Parabénmentes
- Nincs mesterséges illatanyag



Saját szakértői formula



Vegyszermentes formula



Tulajdonosi-gyártésmény az USA-ban



Vegán



Optimális pH-egyensúlyt nyújt



Kandes® Pure Tisztítóhab #01533
Kandes® Pure Tisztító Olaj #01532
Kandes® Pure Szépségvíz #01534
Kandes® Pure Hidratáló Gél-Krém #01705

Méregtelenít

KANDES® PURE TISZTÍTÓ OLAJ

Ez a nyugtató, könnyed tisztítóolaj méregteleníti a bőrt, miközben gyengéden eltávolítja a szennyeződések, a felesleges faggyút és az egyéb olajos alapú szennyeződések. Még a vízálló sminket, a fényvédő krémeket és a makacs terméklerakódásokat is feloldja. Olyan természetes növényiösszetevőket tartalmaz, mint a sárgabarackmag olaj, az aloe vera levél és a jojobamag olaj, melyek aktívan táplálják a bőrt, miközben mélyen megtisztítják pórusait.

FELHASZNÁLÁSI JAVASLAT

A pumpát háromszor megnyomva juttasson egy kis mennyiségű olajat a tenyerébe, egyenletesen vigye fel az arcára és a nyakára, masszírozza át a bőrt. Hideg vagy langyos vízzel öblítse le.

Tisztítás

KANDES® PURE TISZTÍTÓHAB

Vizes bázisú tisztító bőrápolónk gyengéden távolítja el a szennyeződések, az izzadságot és az egyéb pórusokat eltömítő szennyeződések anélkül, hogy irritálná vagy megbontaná a bőr létfontosságú nedvesség-tartalmát. A kamillavirágból, az örmény-gyökérből és a répagyökérből származó tápláló gyógynövénykivonatok tisztítják, hidratálják és védik a bőrt, míg az allantoin és a rózsavirágvíz segít megnyugtató, tonizálni és feléleszteni a bőre ragyogását.

FELHASZNÁLÁSI JAVASLAT

A pumpát háromszor, négyszer megnyomva juttasson egy kis mennyiségű habot a tenyerébe, egyenletesen vigye fel az arcára és a nyakára, masszírozza át a bőrt. Hideg vagy langyos vízzel öblítse le.

Frissítés

KANDES® PURE SZÉPSÉGVÍZ

Gyógynövénykivonatok speciálisan összeállított formulája, melynek használatával visszaállíthatja a bőr megfelelő pH-szintjét. Nem tartalmaz alkoholt és vegán. Török rózsaoajjal, varázsmogyoróval és kamilla-virág kivonattal dúsított, mely nyugtatja, egyensúlyba hozza és újjá-éleszti még a legirritáltabb bőrt is.

FELHASZNÁLÁSI JAVASLAT

Az arctisztítás után permetezze a folyadékot az arcára vagy itasson át egy kozmetikai kendőt és körkörös mozdulatokkal simítsa át az arcát és a nyakát. A hidratálást annyiszor alkalmazza, ahányszor szükséges az időjárástól és/vagy a bőrnek állapotától függően.

Hidratál

KANDES® PURE HIDRATÁLÓ GÉL-KRÉM

Ez az áttetsző, selymes zselés krém azonnal beszívódik bőrébe, táplál és optimális hidratálást nyújt. A könnyű, és mégis gazdagon tápláló növényi formulának köszönhetően elősegíti a bőrnek a megújulását. A tiszta vegán összetevők nyugtatják, helyreállítják és védik a bőrt, míg a nátriumhialuronát intenzíven hidratálja azt.

FELHASZNÁLÁSI JAVASLAT

Alkalmazza reggel és este, az arctisztítás és a hidratálás után. Helyezzen egy kis mennyiségű krémet arcának öt pontjára (homlok, orr, áll és mindkét arccsontra). Lágyan oszlassa el az arcbőrén.



TÁPLÁLÁS + TISZTÍTÁS = EGYENSÚLY

A Sunrider® termékek formulái egy letisztult és ősi filozófián alapulnak, mely ötvözi a tradicionális, ősi keleti gyógymódot a nyugati fejlett technológiákkal és az orvostudománnyal. Ezt nevezzük a Regeneráció Filozófiájának®. Ennek mentén csak a legkiválóbb természetes összetevőkkel tápláljuk és tisztítjuk szervezetünket, a káros vegyszereket, valamint a mesterséges színezékeket, íz- és tartósítószerkeket mellőzve, így helyreáll szervezetünk egyensúlya. Hiszen a kiegyensúlyozott szervezet eredményez egészséges szervezetet.